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Xxapakmepu3yroujee keadpamHyHo
Mampuuy.

O6Oo3HavaerTcH:
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OnpedesniumerieMm rnepeo2o rnopsioka
Mampuubi

A=(a,)

Ha3bleaemcs 4UclJio all

To ecTb: ‘A‘ = ‘an‘ =a,,




OnpedenumesieM 8Mopo20 MNopsiokKa
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedesissemcsi ro npaesursiy:




OnpedenumesieM mpembe20 rnopsioka
Ha3bleaemcsi 4YucJsio, Komopoe
oripedersisiemcsi ro npasursny:

=0y Oy Qg3 T Ay Uy Uy 0130 Gy 2y —

Uy Uy Uy =y Uy Uy =l 2 Uyy* Uy




Ona BblYUCIIEHUA onpeaenuTenen TPeTbero
nopsaka yaoOHO nonb30BaTbCA MNpPaBUNIOM
TPeyronbLHUKOB:
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PeLieHue:
Al = X =1-5—(-3)-2=11
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MuHOpPOM HEKOMOPO20 35IeMeHma
oripedesiumersisi Ha3bleaemcsi
orpedesiumerlb,

rnoJsiy4eHHbIlU U3 UCXOOHO020
eblYepKusaHuUeM cmpokKu u cmosnbua,
Ha nepece4yeHUU KOMoOpbIX cmoum
OaHHbIU 351IeMeHm.

MuHop anemeHTa onpeagenuTens a,

o0OoO3Ha4vyaeTcs Kak 2\4 i



Aneebpauyeckum OOMNOJIHEHUEM
HeKomopo20 asieMeHma ornpeodesiumerisi

Ha3bleaemcsi MUHOP 3mo20 3JIeMeHma,
YMHOX€HHbIU Ha (-1)°, 20e S — cymma
HoOMepoe cmpoKu u cmosnbua, Ha
nepeceyeHUU KOMopbIX cmoum OaHHbIU

SJIeMeHm.




B yacTHOCTHU, MUHOP 3NeMeHTa a

onpeaenuTens TpeTbero nopsiaka Hangercs no
npaBuny:
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Ero anredbpanyeckoe gononHeHue:
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Csouctea onpeaenutenc

Onpedenumesib MpaHCNOHUPOBaHHOU
Mampuubl paseH orpedesiumersito

UCXOOHOU Mampuuynbl.
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Hanpuwmep:

Bl=|2




[lepecmaHoOB8Ka d8yx CMpPOK usnu
cmosibuyoes onpedesriumerns
3KeuesasieHmMHa YMHOXXeHUIo e20

Ha (-1).




Hanpuwmep:

1= = &

MeHsieM mecTamMu NepBYO U BTOPYHK CTPOKM:
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Ecnu onpedenumesnb umeem 0ae
OOUHaKoeble CMpOKU usnu cmoJsibua,
Mo OH paeeH HyIJlio.




Hanpumep:

=4-4+12-12-4+4=0

DO DO
NI\

N\




O6uwuli MHOXUMEsIb CMPOKU USIU
cmosibuya MOXXHO 8bIHOCUMb 3a 3HaK
oripedesiumejisi.




Hanpuwmep:
1
.
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2N=4-2+2-2+4-2=4
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BbiHOCMM U3 BTOPOU CTPOKU MHOXUTESb 2:
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Onpedennumersib He U3SMeHUMCS, ecliu
K 3J71eMeHmamM oOHoU cmpoKu usu cmosnbuya

npubasumb coomeemcmeeHHbIe
3/IeMeHMmbl
dpyaou cmpoKu usiu cmosibuya,
YMHO)eHHbIe Ha OOHO U MO e 4YUcJio.




Hanpuwmep:

[lepBYyIO CTPOKY YMHOXaeM Ha 2 U CKnaabiBaem
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Onpedesniumersnib pageH cyMme
rnpou3eedeHull 3ayieMeHmMoe8 Kakou-

Jlu60 cmpoku unu cmosibuya Ha ux
asiezebpauyeckue OOroJsIHEHUsI:




Bbiyucnnumsb onpedenumerib:




PelLleHHue:

PacknapgbiBaem onpegenutenb MO TpPeTbeW
CTPOKe:
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Haxoanm anredbpanyeckune AonNoOsfIHEHUS:
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[NopgcTaBnsiem nony4vyeHHbIU pe3ynbTar:

< 6+(-3)=3




